



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em 2024.

1. Alterar item “VAGAS CRONOGRAMA DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO”:

1.1. Onde se lê:

Período para reconsideração das notas da 1ª etapa	19/01/2024
Divulgação das notas da 1ª etapa após reconsideração	22/01/2024

Leia-se:

Período para reconsideração das notas da 2ª etapa	19/01/2024
Divulgação das notas da 2ª etapa após reconsideração	22/01/2024

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 031/2023, de 25 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 07 de dezembro de 2023.

**Carlos Raniery Paula dos Santos**

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação

NUP: 23081.128116/2023-50

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
21	Retificação de Edital	Retificação Cronograma - PPGCC.pdf

### Assinaturas

11/12/2023 15:28:42

CARLOS RANIERY PAULA DOS SANTOS (Coordenador(a) de Curso)

07.10.18.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO - PPGCC



Código Verificador: 3617366

Código CRC: ab70d929

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

